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« c’est en forgeant que I’on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant réguliérement aux

calculs et exercices que I’on devient un

mathématicien

ebtee 0 RS o8 150
(9): ?ryt 422 =6
u(-3;2;1) s A(L;1;-2) 9
(S) 3 D(A;d) : psfial) adalis Gu )
Hleilalae ) ASIN (S) oS3 1 6.0 4
(P)ssiwdls ¥ 432 422 4+ 2x =2y +2z-1=0
Ciyadll
2x+y+2z-3=0 Al
Rleelais(§) 4kl O Sl 23a(1
Al 8 ASH ol (P) o st d(Q;(P)) a2
T s
Q Go Sl (A) asiasall L el s Sliai s (3
(P) Sle gasealls
(P) s sinsall 5 () ASM (ulaiddais T o) il (4
leelad Q(2;051) L3S 1 4K (S) oS 117 pal
el (P)GM\,R:3
x=2y+z+3=0 Al
(S) A<kl 45 )80 Alales 228(]
sy 385 ASK ok (P) of sl d(Q;(P)) P2
r eelad aai 4 (C)
Q o Sl (A) asiasall L el Siai aa (3
(P) Sl sl
(C) sl 8 50 H ifilas) mivii(4
o Lt ) AS) () (il 18 4
(P)ssiwadl 5,567 +37 +22 =2x=0
X+y—z+2=0 1> S ailile A
Rleeladis(§) A<l O S 5all aaa(]
¢ i 3 d (Q( P)) : (2
o RIS Leliles 1) 4K () oS3 119 pal
(S): L2+Y*+22-20+6y+22=5
(P): 22 =2y +2+3 =0l (P) il
Rleelais(§) AWl O 38l 2a (1
Leelad paas 0 (C) 30 s A oy (P) of o2
r
Q o Sl (A) asiasall L el Sldiai 2a (3
(P) Sle sl
(C) sl S e H cillas) misiul(4

e quad 1MUY 2






